

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

宋仲基&宋慧乔: 对于一见钟情这件事, 我该道歉, 还是结婚?

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-07-05



“抱歉, 第一次遇见, 就想和你过余生。”

宋慧乔和宋仲基要结婚了。

这是我今年听到最好的消息。

胜过放假, 胜过睡到自然醒, 胜过小龙虾, 胜过瘦20斤.....

去年我就在微博上许愿了:



咪蒙  

2016-9-16 22:05 来自 微博 weibo.com

宋慧乔和宋仲基到底有没有在一起? 这两天就靠看这个帖子活着。 [网页链接](#) 贴主文字好、分析能力强, 各种技术流解析, 当小说看, 都无比精彩啊啊啊。对于双宋CP, 我只想说, 期待我爱的女人和我爱男人结婚👍

现在梦想成真, 特么比我自己结婚还要开心啊啊啊啊啊。

我激动到手抖, 在公司群发了大大大大大红包。

全公司都说, 希望他俩每天都结一次婚。

外人永远不会懂, 对我这种cp粉来说, 这一年多, 忍得有多辛苦。

宋慧乔和宋仲基, 就是一篇大型加长版甜甜甜甜甜甜宠文。

《太阳的后裔》结束的时候, 他们的爱情才刚刚开始。



**这段爱情中，最最动人的是，我们看到了，一个理性而谨慎的人，逐渐失控的过程。
那就是宋仲基先生。**

曾经的高冷大学霸，高考成绩韩国前10，成均馆大学校草。

他是很早就懂得自己要什么的人。

进了娱乐圈，他双商超高的优势更加凸显。

他永远冷静、从容、滴水不漏。

尤其是，跟他合作过的女生都说，他并不像看上去那么温暖。

和朴宝英合作《狼少年》，镜头里，两个人也蛮有cp感。朴宝英却说，仲基欧巴虽然近在身边，却感觉他特别遥远。

她还吐槽过，戏一杀青之后，宋仲基就再也没有联系过她。

宋仲基和文彩媛合作《善良的男人》，记者采访宋仲基，问他对吻戏的感觉。他说，印象深刻的吻戏是在日本拍的，那

里的风景很漂亮。

人家问你吻戏哎，你说风景很漂亮.....

考虑过文彩媛的感受吗？

和文彩媛一起参加kbs演技大赏，被问到你俩看上去很搭，会因戏生情吗。

宋仲基说，我们拿了演出费，会把心思放在事业上。

宋先生，你还能再官方一点吗？

之所以高冷，之所以理性，因为他不曾动心。

一个男人在你面前，特别恰当，特别有分寸感，那是因为，他不爱你。

真正爱一个人，是每时每刻，不知如何是好。

自从遇到宋慧乔，宋仲基的人设就全面崩塌了。

曾经，他是这样的。



现在，他是这样的。



《太阳的后裔》发布会上，向来淡定、稳重的宋仲基先生，变成了一个多动症患者。忍不住想为宋慧乔做点什么，比如，给她倒水，并且是很自然地用自己喝过的矿泉水瓶。喝过的水哦，这简直就是暧昧的证据。



一不小心，泄漏了二人的奸情。啊不，爱情。啊不，也不是泄漏，人家就是故意虐狗好吗。

好吧，宋先生倒水就倒水吧，还非要把水推到宋慧乔面前，让她喝。她没注意到，还非要再示意几次.....

这些小动作刚刚搞完，又开始给自己加戏，提示主持人问他，你让我评价宋慧乔嘛。

主持人敢说不吗。

然后，他就迫不及待把排练了100遍的答案，假装云淡风轻地说了出来.....

他用中文说宋慧乔：漂亮，非常漂亮。

这特么还用你说？宋慧乔漂亮，超级无敌漂亮，宇宙爆炸漂亮，全人类都知道啊。

关键是，他评价完了，又被自己的情不自禁吓到.....

重度洁癖的宋先生，情急之下，喝了玻璃杯里的水.....

要知道，他以前只喝瓶装水的好吗.....



给自己加戏，让自己失态。
短短三分钟，宋先生内心演出了300集的言情大戏。

成都粉丝见面会上，宋先生给大家免费送上了豪华狗粮全家桶。
他邀请了宋慧乔出席，大家揣测，莫不是来澄清绯闻的吧。
于是，大家看到，因为宋慧乔的到来，这场粉丝会临时增加了曲目，《you're my everything》。
当天还发生了一个重大事故，导致宋仲基先生进入了全面警戒模式——宋慧乔，竟！然！穿！了！一！条！短！裙！
对宋先生来说，这极度危险，极度不安全，极度危机四伏。
他已经顾不上要跟粉丝们互动了，全程都在找毯子，把宋慧乔的美腿，严严实实地盖住。
他着急到毯子都打不开，被宋慧乔抢过去，自己弄。



就像《太阳的后裔》里的台词，谈恋爱本来就是，自己能做的事，对方非要帮你做。
亦舒就说，爱一个人，老觉得他笨，非得处处照顾他不可。而不喜欢一个人的时候，肯定他是聪明伶俐，占尽便宜，不劳任何人操心。

上《快乐大本营》的时候，宋仲基被问到，如果你见到宋慧乔，会对她说什么呢。

宋先生第一反应就是四个字，好久不见。

那这个好久是多久呢？

实不相瞒，是两天。

两天前他们才在一起吃过饭啊啊啊。

如果爱一个人，刚分开，就开始想念她了。

见不到她的每分每秒，都欲火焚身，啊不，心急如焚。

演艺圈的情侣，分手的时候，总是说，因为要拍戏，身不由己，聚少离多。

而宋慧乔和宋仲基，完全不按套路出牌。

哪怕行程再满，也要制造机会见面。

他们无数次约饭，在首尔、在香港、在纽约.....

有一次，宋仲基要辗转飞几个国家，中途回韩国只能停留一个晚上，也要去参加宋慧乔造型师的生日派对，只为见宋慧乔一面。

去年9月，宋仲基来回坐了20多个小时的飞机，就为了去欧洲，陪宋慧乔一天。他们要纪念赴希腊拍《太阳的后裔》的一周年。

真的很作逼，真的很甜蜜。

要知道，宋仲基曾经喜欢的类型，完全不是宋慧乔。

他曾经的理想型，是米兰达·可儿，是申敏儿，是性感高挑的名模型。

广州见面会上，宋仲基啪啪打脸，说他的理想型是，比自己年龄大的，清纯的，小巧的，吃东西好看的。

宋先生啊，你直接说是宋慧乔不就完了？

在爱上一个人之前，我们说自己爱什么类型，都是不算数的。

就像蔡康永说，我没有喜欢什么类型，我就喜欢你。

宋仲基以前没提过结婚，遇到宋慧乔，秒变结婚狂。

好端端的男神啊，现实版入江直树啊，活生生成地主家的二傻子，见人就说，我想娶媳妇了。

去年几场粉丝见面会，他不断地跟粉丝透露一个信息，我想结婚。

粉丝说，不要！

他说，那我还是要结婚。

那你问个屁啊~~

粉丝们只好说，好吧，你结吧你结吧！

宋先生肯定想说，没办法，看到她的第一眼，就想好好跟她过完一生。

他应该已经给他们的小孩，想了436个小名了吧。

百想艺术大赏的颁奖礼，他俩像出席婚礼。



最最最感人的是，当主持人宣布，视后得主不是宋慧乔的时候，宋慧乔在微笑着鼓掌。

宋仲基明知道，这个时候，所有镜头一定是聚焦在她身上。

他伸手过去，轻轻握住她的手。

他想告诉她，没关系，有我在。

他再也不在意舆论，不在意镜头，不在意绯闻，他只在意她。

当时他的眼神，让我想到一句话：

“当一个男人真正爱一个女人时，眼里没有欲望，只有怜惜”。

宋仲基说过，他谈恋爱，是绝对不会公开的。

是啊，他没公开，只是瞎子都看得出来。

本来，他们并不想这么突然地公布婚讯。

但是，上个月他们去巴厘岛被偷拍了，就有一些人开始攻击宋慧乔，说她“拍一部戏收割一个男神”之类的酸话，宋仲基看不下去了。

他想告诉所有人：我跟她不是绯闻，我要和她结婚。你们这些怀有恶意的人，统统可以闭嘴了。

霸不霸气？

Man不Man？

他为她变成了二傻子，又为她变回了霸道总裁。

爱上你以前，我是无所不能的超人。

爱上你以后，我成了失去理智的傻子。

保护你的时候，我又变回无所不能的超人。

爱能改变我们，也能还原我们。

据宋仲基身边的人透露，宋仲基之所以这么突然宣布结婚，完全是为了保护女朋友。不管什么事，他永远优先想到宋慧乔。

爱的最高境界，大抵是，我比你，更爱你。

网上有一段情话，简直就是为宋先生量身定做的：

“对我来说，重要的事情只剩下了三件，如果要把它们从轻到重排列，我想应该是这样的。

我爱你。

爱你。

你。”

有很多人，用很多华丽的词语，形容过爱情。

可是这一次，我觉得用最简单的形容就够了。

爱情就是，宋慧乔和宋仲基。

PS: 宋仲基对宋慧乔说，好久不见。

我想对你们说，好久不见。

真的是好久好久好久啊。

很想你们。

每天都在看你们的留言。

本来，这段时间不能发稿子，我以为自己可以放孩子玩一下。

但是，不能跟你们聊天，还是特别特别失落。

还好，我回来了。

你们还在吗。

接下来的每天，都要在床上等我（的文章）哟。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID: mimeng7
